
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Извештај о црквеној помоћи пострадалима у Курској
и Белгородској области за 26. август

Сектор за информисање ОСЦП-а, 27.08.2024. Уљановске парохије послале су више од три
тоне хуманитарне помоћи погођеним становницима Курске области: две тоне цркви Рођења
Пресвете Богородице (храна, вода, лекови, производи за личну хигијену, постељина), више од
тоне цркви Светог Николаја Чудотворца (потрепштине, ћебад, јастуци, постељина), преноси
Диакония.ru.

***

Дана 26. августа Црквеном центру за свеобухватну социјалну помоћ Курског манастира Свете



Тројице за помоћ се обратило 616 људи (280 породица). Многи од пријављених заинтересовани
су за стамбено збрињавање. Једна породица избеглица смештена је у Курск. Једној избеглици из
Суџе је пружена помоћ при смештају у привремени смештај у селу Понири, док је друга породица
послата у Понири да тамо живи. Избеглицама из Суџе, које су се јавиле на телефон Синодалног
одељења за доброчинство, уручена је машина за веш. 

Из центра је у цркву Светог Сергија Радоњешког у граду Курчатов послато 20 креветића, 30
комплета за храну и 10 комплета кућне хемије. Храна за бебе, влажне марамице и уролошки
улошци послати су у једну болницу у Курском региону. 

Центар је добио 1,5 тона хуманитарне помоћи од Малинског благочинија Подољске епархије
(јастуци, ћебад, храна, кућна хемија), као и помоћ од парохијана храма Светих равноапостолних
Константина и Јелене у Митину града Москве. Новинари РБЦ-а набавили су и предали центру 90
чајника, електричних шпорета, 150 комплета постељине, 150 пешкира, 37 душека, јастука, ћебади
и око три тоне лубеница за пострадале. 

 У центру је током дана помагало 38 волонтера. 

***

Од 7. августа из Курске области је примљено 645 захтева (а 20 током 26. августа) путем телефона
Синодалног одељења за доброчинство 8-800-70-70-222. 

***

Московском штабу за помоћ избеглицама при Синодалном одељењу за доброчинство од 6.
августа обратило се 535 људи (175 породица) из Курске области и 14 људи (5 породица) из
Белгородске области. 

Од 6. августа у Московском штабу примљено је 1.246 испорука помоћи из цркава, манастира и од
Московљана. 



Шеснаест људи (6 породица) из Курске области обратило се 26. августа за помоћ московском
штабу за помоћ избеглицама. У односу на претходни дан удвостручен је број породица, које су се
обратиле московском штабу за помоћ избеглицама. Скоро сви су долазили у посету рођацима или
пријатељима. Две породице су добиле помоћ у проналажењу смештаја. Свим породицама које су
се пријавиле уручена је хуманитарна помоћ (храна, хигијена, кућна хемија). Такође, на захтев,
избеглице су добиле постељину, ћебад и посуђе. 

***

Од 6. августа 160 људи из Курске области обратило се за помоћ црквеном штабу за помоћ
избеглицама у Белгороду, који се налази у Марфо-Маријинском манастиру. 

Црквеном штабу у Белгороду 26. августа обратило се за помоћ 89 породица. Још две породице
јавиле су се штабу путем дежурне линије. Хуманитарну помоћ (храна, средства за хигијену,
постељина, јастуци, ћебад, одећа) добило је 238 људи: у Белгородској и пограничним областим
204 особе, у Курској области 17 људи, у Харковском правцу 13, у ДНР, ЛНР и Украјини четири
особе. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/92151/
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